

Moved by Davis

Seconded by Stennett

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO H.B. NO. 12

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 1 of the printed bill, in line 13, delete "twenty-one (21)" and
3 insert: "~~twenty-one (21)~~ eighteen (18)".

CORRECTION TO TITLE

4
5 On page 1, delete line 4, and insert: "WHO HAS ATTAINED THE AGE OF EIGH-
6 TEEN YEARS AND HAS RESIDED WITHIN THE LEGISLATIVE DISTRICT FOR ONE YEAR PRE-
7 CEDING THE ELECTION.".